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Notulen Omwonendenoverleg AZC Nijverdal nr. 3 

Datum: 11 september2024  

Locatie: Kulturhus, Kuperserf, Nijverdal 

Tijd: 19.30-21.00 uur 

 

Aanwezig: 

Gem. Hellendoorn:  Ruud Fabels (projectleider AZC), Judah Bolink (communicatieadviseur) 

COA:   Bert de Lange (regiomanager O&B), Marc Govers (Vastgoed Ontwikkeling), 

   Paul Zuijdgeest (locatiemanager azc Hardenberg), 

Omwonenden:   zie presentielijst 

Gespreksleider:  Maurice Velthuis 

Wijkagent:  Tim Altena 

Notulist:   Hester Wijenberg – Secretary Solutions 

 

 

1. Opening en vorm van het omwonendenoverleg 

De gespreksleider opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen van harte welkom. Er is een 

mededeling naar aanleiding van de notulen van de vorige vergadering: Hester Wijenberg is namens 

Secretary Solutions vandaag aanwezig. Zij notuleert de bijeenkomst van het Omwonendenoverleg als 

onafhankelijk notulist. De aanwezigen zullen anoniem genoemd worden in de notulen. Via een 

presentielijst wordt doorgegeven wie er namens de omwonenden aanwezig zijn. 

 

2. Vaststellen notulen tweede bijeenkomst d.d. 9 juli 2024 

De notulen van de bijeenkomst van 9 juli 2024 worden vandaag vastgesteld met de wijzigingen zoals 

doorgegeven.  

 

Naar aanleiding van 

De regiomanager O&B van COA is vandaag aanwezig. Hij refereert aan de gebeurtenissen tijdens de 

vorige vergadering. Hij vindt het erg vervelend dat de presentatie onjuistheden bevatte. Hij heeft 

hiervoor namens COA excuses gemaakt aan de burgemeester. Hij is vandaag aanwezig om dit te 

onderstrepen. 

 

Procedure 

Er zijn diverse opmerkingen en wijzigingen doorgegeven voor de notulen van 9 juli 2024. Er wordt 

afgesproken de notulen in de eerstvolgende bijeenkomst te bespreken en vast te stellen. Wijzigingen 

voor de notulen kunnen voorafgaand aan de eerstvolgende bijeenkomst aan Judah Bolink worden 

doorgegeven, zoals tijdens de vorige bijeenkomst afgesproken.  

 

Besluit: Er wordt besloten dat de notulen vastgesteld worden tijdens de vergadering. Dit is het meest 

gebruikelijke en zo kan goed gevolgd worden wat er gezegd wordt. 

 

3. Terugblik bezoek azc Hardenberg 

De heer Zuijdgeest refereert aan het bezoek aan het azc en dankt de deelnemers voor hun 

aanwezigheid. Het eerste deel van het bezoek is goed verlopen. Het tweede deel van het bezoek 

heeft hem zelf ook verrast.  

Reactie Omwonenden 
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De omwonenden danken de heer Zuijdgeest voor de ontvangst, het eten, de rondleiding en het 

contact met de bewoners van het azc. Het azc in Hardenberg heeft plek voor 700 asielzoekers. De 

locatie zelf lijkt erg goed georganiseerd te zijn.  

De deelnemers zijn erg geschrokken van de emotie en gevoelens van de omwonenden van 

Hardenberg. Deze omwonenden gaven tijden het tweede deel van het bezoek aan dat zij veel last 

ervaren van misdragingen buiten de locatie van het azc in Hardenberg. Binnen in het azc is wel alles 

goed op orde. 

 

Vooral de gevoelens van onveiligheid van de omwonenden hebben veel indruk gemaakt op de 

deelnemers vanuit Nijverdal. De totale indruk was dat de omwonenden van Hardenberg mur zijn van 

het 8 jaar lang strijden. Ze voelen zich niet gehoord en erkend in hun klachten en voelen zich niet 

serieus genomen. De deelnemers kregen het idee dat ook de heer Zuijdgeest verrast werd door deze 

reacties. De deelnemers zijn vooral geschrokken van de miscommunicatie die van toepassing is op het 

contact tussen het azc Hardenberg en de omwonenden. Wel werd duidelijk dat de incidenten in 

golven verlopen. Dit werd ook zo gesteld in het evaluatierapport azc Hardenberg na 5 jaar, van het 

COA dat een van de deelnemers in bezit heeft. 

 

De deelnemers van Nijverdal wensen een duidelijk beleid met korte duidelijke lijnen. Het is van 

belang dat ze zich duidelijk laten horen.  

Het bezoek heeft voor een tweede deelnemer het belang van harde afspraken tussen 

omwonenden/gemeente en het COA onderstreept. 

Een derde deelnemer geeft aan dat het bezoek veel haakjes geeft voor harde werkafspraken. Het  

COA moet meebewegen in het beleid, zodat er draagkracht blijft in de omgeving.  

 

Aandachtspunten die vanuit de omwonenden van azc Hardenberg aangedragen werden: 

• Na 2200 alleen nog beveiliging aanwezig, dit resulteert van 22.00 tot ver na middernacht dag 

in dag tot geluidsoverlast door bewoners azc. 

• Grote groep manlijke bewoners van 18 – 36 jaar, zonder ouders, dus zonder 

correctiemogelijkheid (500 bewoners red.). 

• Continue een gevoel van onveiligheid voor de omwonenden. (Omwonende vraagt zich af of 

dit te tackelen is. Politie kan er niets mee. Coa kan er ook bijna niets mee, behalve uitruilen.) 

• Als afspraken met COA niet goed op papier staan, zit je er een aantal jaren aan vast.  

• Geen airco in de units in Hardenberg. Hierdoor gaan de bewoners meer naar buiten.  

• In Nijverdal ambiëren we 1-laags woningen. Bewoners op trappen van de 2-laags woningen in 

Hardenberg geven overlast.  

• Begrip van bewoners van het azc voor omwonenden creëren. De manier van communiceren 

in sommige talen komt agressiever over dan de bedoeling is en dat geeft een bepaald gevoel 

naar de omwonenden.  

• In de bestuursovereenkomst stond voor Hardenberg de verlenging na 5 jaar opgenomen. 

 

Er waren bij het bezoek aan het azc Hardenberg geen raadsleden uitgenodigd. De raadsleden hebben 

een bezoek gebracht aan het azc in Zutphen. 

 

Als reactie op de opmerking van geluidsoverlast buiten van de bewoners van het azc geeft de heer 

Zuijdgeest aan dat recentelijk een buitenhuiskamer is aangebracht in het azc Hardenberg. Hierdoor 

kunnen de bewoners samen buiten zitten. Door in de ontwerpkeuze van de woningen op het azc 

Nijverdal rekening te houden met gevolgen als geluidsoverlast kun je ervoor zorgen dat bewoners 

meer binnen gaan zitten.  
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Reactie Gemeente Hellendoorn 

Het laatste deel van het bezoek bracht veel emotie mee. Ik heb een aantal zaken gehoord die ik liever 

nu hoor dan later, zodat we hier op kunnen anticiperen.  

We moeten de bestuursovereenkomst en werkafspraken met omwonenden bekijken en deze beter 

laten aansluiten op alle onderwerpen die we hebben gehoord in Hardenberg. 

Hardenberg staat op dit moment op het punt van wel of niet verlengen. Dit kan ook een oorzaak zijn 

van de emotie bij de omwonenden. 

 

Conclusie 

In ieder geval hebben we een aantal punten gehoord die we tot een minimum moeten beperken.  

We moeten oplossingen bedenken voor geluidsoverlast en een manier van melden, zodat we het 

gevoel van onveiligheid zoveel mogelijk weg kunnen nemen. We hebben hiervoor nog ruim een jaar 

de tijd en zullen de komende maanden gebruiken om per onderwerp oplossingen te bedenken en te 

zorgen dat het bij ons beter gaat dan we daar hoorden. 

 

Er wordt nog opgemerkt dat de emotie die voelbaar was maandag, niet altijd bij alle omwonenden 

van een azc gevoeld wordt. Of het gevoel dat we kregen tekenend is voor iedereen die naast een azc 

woont vraagt zich af. 

 

Reactie de heer Zuijdgeest / COA 

De heer Zuijdgeest is nu een jaar locatiemanager in Hardenberg. In een intensief overleg met 

omwonenden wordt constructief besproken wat er binnen en buiten het azc Hardenberg speelt. 

De heer Zuijdgeest heeft de reacties van de omwonenden in Hardenberg op zich in laten werken en 

gaat hierover met hen in gesprek. “Ik was maandag redelijk ontdaan, vond het triest om te horen dat 

dit soort meldingen niet eerder kenbaar zijn gemaakt.” Er is een app waarmee hij via korte lijnen 

communiceert met de omwonenden. Het COA acteert altijd op de meldingen die in de app 

binnenkomen. Als er een ambulance met sirenes komt geven we aan wat voor het incident betreft.  

Op de vraag of de omwonenden Nijverdal een terugkoppeling kunnen krijgen van het gesprek met de 

omwonenden Hardenberg en de locatiemanager, wordt aangegeven dat dit niet noodzakelijk geacht 

wordt.  

Het COA communiceert altijd transparant met de omwonenden, afgevaardigden van de 

ondernemersvereniging en winkeliersvereniging in Hardenberg. Natuurlijk zijn er incidenten. De 

thema’s die werden aangedragen hebben betrekking op Hardenberg en deze zullen met hen 

besproken worden.  

Hij heeft begrip voor de gevoelens van de omwonenden in Hardenberg, maar is van mening dat hij 

altijd weet wat er speelt. Omwonenden geven wel aan dat het na 10 jaar wel goed is. De heer 

Zuijdgeest heeft de communicatie met de omwonenden altijd als goed ervaren. In de afgelopen 8 jaar 

hebben er meer dan 7000 mensen op het azc in Hardenberg gewoond, 700 plekken. Dat is een stad. 

En wat het gevoel van onveiligheid betreft geeft hij aan dat gesprekken in de cultuur van de 

asielzoekers anders verlopen dan wij hier in Twente gewend zijn. Hier is wederzijds begrip voor nodig. 

 

Een van de omwonenden adviseert het veiligheidsplan van het azc in Albergen als voorbeeld te 

nemen voor het azc in Nijverdal. Hierin staan veel punten zwart op wit verwoord. Zo zijn er huisregels 

opgesteld ten aanzien van geluidsoverlast.  

 

De gespreksleider concludeert dat er vooral een roep om duidelijkheid in regels, leefbaarheid en het  

hanteerbaar opstellen van regels genoemd wordt. Dit onderwerp komt tijdens een latere bijeenkomst 

weer terug op de agenda. Actie 1 – Agenderen onderwerp Regelgeving 
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De heer Fabels stelt voor aan de omwonenden om eventueel een geluidsonderzoek te faciliteren bij 

het azc in Hardenberg, zodat we feitelijk kunnen oordelen aan de hand van cijfers. Hij weet niet of dit 

mogelijk is. Actie 2 – Omwonenden moeten aangeven of dit gewenst is, dan worden de 

mogelijkheden hiervoor onderzocht. 

 

4. Risico analyse 

De gemeente heeft bij Bureau Beke in Apeldoorn opgevraagd of zij een Risico Analyse zouden willen 

opstellen. Zij doen dit graag, maar wel in opdracht van de omwonenden, ze bieden een hulpmiddel 

aan omwonenden. De kosten van dit onderzoek komen voor rekening van de gemeente.  

 

Besluit: Er wordt afgesproken dat Bureau Beke voor de volgende bijeenkomst wordt uitgenodigd om 

een presentatie te geven van hun mogelijkheden. Mocht er toch behoefte zijn aan een ander bureau 

dan is dit ook mogelijk.  

Actie 3 – Uitnodigen Bureau Beke voor 16 oktober as. 

 

5. Bestuursovereenkomst 

In de bestuursovereenkomst worden de algemene afspraken opgenomen, 200 bewoners gedurende 

10 jaar op deze locatie. In de werkafspraken kun je met elkaar formuleren wat wel en wat niet is 

afgesproken. Het College tekent deze werkafspraken, na input van de omwonenden. 

 

Een omwonende merkt op dat een verlenging na 10 jaar niet bespreekbaar is. De gemeente reageert 

dat hier ook op wordt ingezet, maar dit is nooit voor 100% te garanderen. Het is wel de insteek. 

Op de vraag of eerdere ontbinding van de bestuursovereenkomst een mogelijkheid is wordt 

aangegeven dat er ontbindende voorwaarden in de overeenkomst opgenomen kunnen worden. We 

noteren dit als eis/wens. Dit wordt onderwerp van gesprek bij de gesprekken over de 

bestuursovereenkomst. Actie 4 – Eis/Wens eerdere beëindiging vanwege noodsituatie opnemen in 

de bestuursovereenkomst 

Het COA geeft aan dat een bestuursovereenkomst heilig is. Als voorbeeld geeft hij aan dat de oproep 

van de huidige minister tot 1 of 2 extra plaatsen in elk azc mogelijk is, tenzij anders overeengekomen 

in de bestuursovereenkomst. 

De omwonenden stellen voor een jurist namens de omwonenden mee te laten kijken bij het 

opstellen van de bestuursovereenkomst.  

De gemeente snapt het voorstel, maar kan er  nu niet wat op zeggen. Actie 5 – Vraag vanuit 

omwonenden: jurist vanuit omwonenden aan laten sluiten bij opstellen bestuursovereenkomst.  

Omwonenden stellen voor een clausule op te nemen bij goed gedrag van het azc na een aantal jaar. 

De gemeente neemt dit voorstel mee naar de achterban. Actie 6 – Juridische voorwaarden 

bestuursovereenkomst 

 

6. Gang van zaken mbt inspraak/inloopmoment dat plaats gaat vinden op 18 september  

De gemeente is een ander orgaan dan de gemeenteraad. De heer Fabels kan geen reactie geven op 

de opmerking dat er maar 250 bewoners aanwezig mogen zijn bij de bijeenkomst op 18 september. Er 

wonen meer dan 7000 mensen in de Kruidenwijk. Zij moeten de gelegenheid krijgen hierbij aanwezig 

te zijn, ook op de locatie wordt kritiek geuit. Er zijn door de gemeenteraad slechts 750 folders 

verspreid.  
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De heer Fabels geeft aan dat hij hier geen gesprekspartner in is. Hiervoor kan contact worden 

opgenomen met de gemeenteraad en de griffie. Het aantal genodigden is aan een limiet gesteld 

vanwege de veiligheid. De locatie (het gemeentehuis) is gekozen op basis van grootte en 

beschikbaarheid.  

Een omwonende geeft aan van mening te zijn dat raadsleden meer tijd moeten vrijmaken om te 

luisteren naar omwonenden. Er worden nu mensen buitengesloten, die niet hun zorg kunnen uiten 

op deze manier. De drempel is te hoog.  

De heer Bolink geeft aan dat naast de flyers ook gecommuniceerd is via social media en in 

weekbladen om zoveel mogelijk mensen te kunnen bereiken.  

De Gespreksleider adviseert naar aanleiding van de discussie elkaar en de raadsleden waarop je 

gestemd hebt op te zoeken na het overleg van vandaag.  

De gemeente is verplicht in het kader van AVG geen emailadressen te delen zonder toestemming.  

Besluit: Er is unaniem geen bezwaar tegen het delen van de emailadressen. De gespreksleider 

verzoekt iedereen wel neutraal te blijven in de communicatie naar elkaar en alleen zakelijke 

onderwerpen te bespreken. Actie 7 – Emailadressen omwonenden mogen gedeeld worden. 

 

7. Tekeningen vlekkenplanplan Coa 

Er worden 2 “artist impressions” gedeeld op de beamer. Na vanavond worden deze afbeeldingen ook 

gedeeld met de gemeenteraad.  

De heer Govers geeft een toelichting op de afbeeldingen. 

• Auto’s en vrachtwagens arriveren bij het azc via de Noordelijke Hoofddijk.  

• Het pad richting Dalkruid is het fiets- en voetgangerspad,  

• Naar wens van de provincie wordt het perceel straks recht getrokken.  

• Er is een speeltuin (voor kinderen van 0-4 jaar) op het terrein ingetekend.  

• Er is rekening gehouden met alle wensen.  

• De bomen en geluidswal zijn nog niet ingetekend, die moeten nog qua positionering 

besproken worden. 

 

De heer Fabels geeft aan dat de vandaag getoonde afbeeldingen/tekeningen de juiste versie zijn 

waarover verder gesproken gaat worden. Eventuele eerdere versies die rondgaan zijn niet van 

toepassing en hebben geen waarde.  

 

Reactie omwonenden 

Er is goed geluisterd naar de wensen. Alleen de keuze voor het 2-laags hoofdgebouw past 

landschappelijk minder goed, maar verder ziet het er goed uit. 

 

COA: het 2-laags hoofdgebouw is een wens vanuit de gemeente: een boerderij is vaak een 2-laags 

gebouw met 1-laags schuren eromheen. Daarom hiervoor gekozen. 

 

Reactie omwonenden 

Hoe wordt de ontsluiting Noordelijke Hoofddijk benut door bewoners? Is alles open zoals in 

Hardenberg? Zit daar een hek voor? Fietsen gaat richting dalkruid. We willen voorkomen dat ze het 

buitengebied in kunnen via Noordelijke Hoofddijk.  
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COA: Dit is een wens die we zullen bekijken. Nieuwe bewoners worden met een busje gebracht. We 

zullen de beveiliging van beide uitgangen goed bekijken. Actie COA – Afsluiting uitgangen bekijken 

COA: we kunnen het azc niet afsluiten, maar hier wel afspraken over maken. De leveranciersingang 

afsluiten kan op verschillende manieren bekeken worden. Aan de fietspadkant kunnen we hem niet 

afsluiten. Het signaal is duidelijk dat de bewoners geen gebruik mogen maken van de 

leveranciersingang, daar moeten we een oplossing in zoeken. Actie COA – Communicatie richting 

bewoners azc over gebruik uitgangen. 

 

Reactie omwonenden 

Er is veel ruimte ter beschikking. Geef het fietspad meer ruimte, zodat bewoners van het azc hier 

veiliger op kunnen fietsen. Komt er een geluidswal? Wat is er geregeld qua duurzaamheid? 

 

COA: Er wordt voor dit azc gebruik gemaakt van 30k m2 voor 200 mensen, dat is meer dan 

gebruikelijk. Het azc is daarom ruim van opzet. Het is wel de bedoeling dat er een hek om het gehele 

terrein komt. Ook wordt er rekening gehouden met de vleermuizen die zich in de bomen bevinden 

door het hek op 3 meter afstand van de bomen te plaatsen, aan de binnenkant van het terrein.  

 

De heer Fabels wijst aan welke kadastrale percelen worden aangepast. Overige percelen worden 

verhuurd zoals het nu ook verhuurd wordt. COA heeft gesteld dat ze het perceel na 10 jaar terug 

willen brengen in de oorspronkelijke situatie. Dit is ook nadrukkelijk door de provincie gesteld.  

De heer Fabels voegt toe dat het niet mogelijk is met een auto op het fietspad te rijden. (Eventuele 

uitgezonderd voor hulpdiensten) 

Een geluidswal lijkt een mogelijkheid die zal worden ingezet. Hoe dat er komt moet nog bekeken 

worden. Actie COA – toegang fietspad bekijken en plaatsing geluidswal bekijken 

 

COA: Wat duurzaamheid betreft wordt alles elektrisch. Er wordt nog gekeken naar eventuele 

plaatsing van zonnepanelen. De details zijn nog niet bekend. Actie COA – Duurzaamheid en 

zonnepanelen azc bekijken 

 

Reactie omwonenden 

Let op de schittering bij het plaatsen van zonnepanelen. Actie COA – Aandacht voor neveneffecten 

van duurzame toepassingen 

 

Reactie omwonenden 

Kwaliteit van wonen voor bewoners is van belang. Evenals verduurzaming en klimaat. Combineer de 

geluidswal maatschappelijk zodat het er natuurlijk uitziet.  

Actie COA - Aandacht voor voldoende groene aankleding, ook voor welbevinden bewoners. 

 

Reactie omwonenden 

Verzoek om duidelijk te maken in de tekeningen waar de Noordelijke Hoofddijk zich bevindt.  

De heer Bolink kijkt hier vanavond meteen naar. Actie 8 - Judah Bolink checkt aanduiding van de 

Noordelijke Hoofddijk op de afbeeldingen die gedeeld worden  

 

Reactie omwonenden 

Is er voldoende aandacht voor groen? Voorstel bosperceel maken van perceel daaronder. Actie COA – 

Bosperceel via provincie laten realiseren 

 

Reactie omwonenden 
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Is de ingang bij de Noordelijke Hoofddijk voldoende bij calamiteiten? Wat als daar brand uitbreekt. 

Hoe staat het met het noodplan? 

 

COA: Er moet zeker een tweede ontsluiting komen in het noodplan. Actie COA – Tweede ontsluiting 

bij calamiteiten bekijken 

Gespreksleider: Gaat de veiligheidsregio hier nog naar kijken? 

De heer Fabels geeft aan dat dit bij het voorlopig ontwerp op de agenda komt.  

 

Namens de politie geeft de heer Altena aan dat toegankelijkheid bij calamiteiten van belang is.  

Verzoek om de ontsluiting dalkruid wel met een auto te kunnen bereiken bij calamiteiten. Is het 

terrein bereikbaar voor ambulance en politie?  

Actie COA – Toegankelijkheid voor hulpdiensten bekijken 

 

Reactie omwonenden 

Voor de directe omwonenden geeft het ontwerp wel hinder. Waarom geen bestaande beplanting 

laten aanhechten?  Verlichting komt er nog bij, ook op fietspad. Ik zie alleen de bestaande bomen. Er 

is overleg met de provincie: is het mogelijk nu al alle percelen van de provincie van landschappelijke 

inpassing te voorzien. Waarom wordt het gebouw van 2 lagen niet achter de bomenrij gesitueerd?   

De provincie is voorstander van het vergroenen van landelijk gebied. Omwonende doet het verzoek 

de kavelgrenzen te laten inplanten. Denk ook aan een landschappelijke inpassing zoals een 

voedselbos. Er komt een verlicht fietspad door een gebied wat nu als kwaliteit heeft dat het er donker 

is. Denk aan wat het licht voor impact op de omwonenden heeft. Ga werk maken van de 

landschappelijke inpassing. Actie COA – Landschappelijke inpassing bekijken 

 

COA: Er wordt rekening gehouden met vleermuisvriendelijke verlichting met bepaalde intensiteit, 

maar ook qua veiligheid moet er verlichting komen. Hier wordt nog naar gekeken.  

 

Reactie omwonenden 

Bouwtechnisch gezien als wens alleen kiepramen in de gebouwen te plaatsen. COA merkt op dat dit 

het geval is. 

De omwonenden van Dalkruid zijn absoluut niet blij met het fietspad richting Dalkruid. Wanneer dit 

er komt dan het verzoek het “schouwpad” langs de Waterleiding te sluiten. 

Verzoek om goed te kijken naar de plekken die de bewoners van het azc willen gaan bezoeken, zoals 

de winkels. Dan heb je meer spreiding van populatie.  

Actie COA – Situatie fietspad bekijken 

 

Reactie omwonenden 

In belang van landschappelijke inpassing vooruitdenken.  Actie COA – Tijdspad aanplanten 

landschappelijke inpassing opstellen 

 

Reactie omwonenden 

Verzoek om de inrichting van de Noordelijke Hoofddijk te bekijken. Actie COA – Situatie Noordelijke 

Hoofddijk onderzoeken 
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Vervolg 

Omwonenden bieden aan om de gemeente mee te denken, zodat de gemeente dit kan voorleggen 

aan COA en provincie.  

Besluit: Er wordt een schetssessie voor omwonenden georganiseerd, waarbij ook de 

landschapsdeskundige van de gemeente Hellendoorn wordt betrokken, om de voorstellen voor 

landschappelijke inpassing helder te krijgen. Actie 9 – Schetssessie organiseren voor 16 oktober 

 

Gespreksleider: Deze opmerkingen worden doorgevoerd en in een volgend overleg besproken.  

 

8. Wat verder ter tafel komt 

Hoe nu verder? 7 oktober bepaalt de gemeente of het toetsingskader dat goedgekeurd is door de 

raad en gemeente  goed toegepast is bij het zoeken naar een locatie. Daarna volgt eerst een 

bespreking met de omwonenden, voordat een start wordt gemaakt met de bestuursovereenkomst of 

werkafspraken. De gemeente vindt zorgvuldigheid belangrijk. De plannen zullen in december 

uitgewerkt moeten zijn.  

Toetsingskader geluidsoverlast 

Er is een toetsingskader goedgekeurd, maart vorig jaar. Daar is nog geen wijziging op geweest. Met de 

wetenshap van nu is dit een belangrijk punt. Actie 10 – Toetsingskader geluidsoverlast bekijken. 

 

9. Volgende vergadering 

De gespreksleider sluit de bijeenkomst om 21.30 uur. De volgende vergadering staat gepland op 

woensdag 16 oktober, om 19.30 uur, locatie Kulturhus Kruidenwijk, in deze ruimte. (onder 

voorbehoud van beschikbaarheid van de ruimte) 
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ACTIEPUNTEN 

Actiepunten gemeente 

Actie 1 –  Agenderen onderwerp Regelgeving 

Actie 2 –  Onderzoek cijfers overlast azc Hardenberg 

Actie 3 –  Uitnodigen Bureau Beke voor 16 oktober as. 

Actie 4 –  Eis/Wens eerdere beëindiging vanwege noodsituatie opnemen in de  

bestuursovereenkomst 

Actie 5 –  Voorstel jurist vanuit omwonenden aan laten sluiten bij opstellen 

bestuursovereenkomst bekijken 

Actie 6 –  Juridische voorwaarden bestuursovereenkomst 

Actie 7 –  Emailadressen omwonenden mogen gedeeld worden. 

Actie 8 -  Judah Bolink checkt aanduiding van de Noordelijke Hoofddijk op de afbeeldingen  

    die gedeeld worden 

Actie 9 –   Schetssessie organiseren voor 16 oktober 

Actie 10 – Toetsingskader geluidsoverlast bekijken. 

 

Actiepunten COA 

Actie COA – Afsluiting uitgangen bekijken 

Actie COA – Communicatie richting bewoners azc over gebruik uitgangen 

Actie COA – toegang fietspad bekijken en plaatsing geluidswal bekijken 

Actie COA – Duurzaamheid en zonnepanelen azc bekijken 

Actie COA – Aandacht voor neveneffecten van duurzame toepassingen 

Actie COA - Aandacht voor voldoende groene aankleding, ook voor welbevinden bewoners. 

Actie COA – Bosperceel via provincie laten realiseren 

Actie COA – Tweede ontsluiting bij calamiteiten bekijken 

Actie COA – Toegankelijkheid voor hulpdiensten bekijken 

Actie COA – Landschappelijke inpassing bekijken 

Actie COA – Situatie fietspad bekijken 

Actie COA – Tijdspad aanplanten landschappelijke inpassing opstellen 

Actie COA – Situatie Noordelijke Hoofddijk onderzoeken 

 

 

 

 


